

“和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛

主办:齐鲁晚报·今日潍坊 总冠名:山东板桥酒业有限公司 特别赞助:阳春羊奶



今日潍坊

005

大赛第三日个性时装成亮点

葛姍精彩走秀入决赛

本报8月8日讯(记者 李小凯)8日晚上7点,由本报主办的“和顺板桥杯”奥运之星富华丽人大赛第三场日赛准时开始。当晚时装展示环节,不少个性时装成比赛亮点,更有选手拿出新奇走秀方式,在才艺展示环节拔得头筹。

比赛之前,照例是由富

华游乐园艺术团带来的5分钟开唱表演,为比赛聚集了不少的人气。舞台西侧的现场报名台前,更是聚集了不少前来咨询市民,有的在家的带领下领走报名表,有的则现场直接填表报名。7点整,比赛正式开始,在首轮时装展示环节,6位选手的个性时装俨然成了比赛的

主角,22号选手田园风格的时装展示更是博得现场观众的阵阵掌声。而25号选手葛姍更是通过两场靓丽的走秀最终赢得一张进入周决赛入场券。在才艺展示换届,一位选手还请来朋友搭档,俩人联合上演了一场双人走秀,评委点评,这推陈出新的走秀模式为选手加分不

少。

最终按照10进3的比例,当晚6名参赛选手中有2名佳丽顺利进入周决赛,加上前两场的6名选手,截止到8日晚上,已经有8名选手准备在周六的周决赛现场亮相,期待9日第四场日赛,选手们能够有更精彩的表现。



选手们在展示自己的才艺。本版摄影 本报记者 孙国祥

主持人当话筒架 佳丽现场秀口琴

才艺展示环节,22号孙迪迪的口琴表演可谓让现场光观众和评委眼前一亮,而就当服务人员准备给孙迪迪搬上话筒架的时候,主持人大鹏幽默的一摆手,“还用得着话筒架么?我就是”,随后,大棚右手手持话筒站在孙迪迪的一边直到她演奏完毕。

对于选手孙迪迪的才艺展示,评判长崔瑞东给予了很高的评价。赛后,崔瑞东说,日赛散场以来,没有任何一位选手

在才艺展示环节拿出道具表演,今天孙迪迪是第一个,而且表演稳定,才艺展示环节她的分数比较高。

有了第一个,便会有第二个,才艺展示环节,最后一位选手也拿出了一把椅子当做道具,别出心裁的走秀方式,以一把简单的椅子作为舞台道具,成了当晚比赛一个小小的亮点。

本报记者 李小凯



微博辣点评:

@崔瑞东:选手们从乐感和节奏上把握的比较好,而且今晚的选手有一个比较大的亮点就是,服装搭配上比前两场的选手要好很多,都市风格和田园风格的时装展示让评委和观众肯定眼前一亮。但不足之处是,有的选手微笑不足,才艺展示中舞蹈和伴奏的选材上也有些欠缺,最好的节目应该在海选的时候拿出来,因为日赛只有一次机会晋级。

@王静:从选手们才艺展示环节中的歌曲选材看,不少选手还是过于紧张,选一些有唱功技巧的歌曲比较难把握,容易出现破音等情况。这样的比赛希望选手在重视的同时,保持好心态,台上表现淡定一些,而且在选歌上也尽量选一些现场感比较强的,有利于发挥,更能抓住观众和评委的注意力。



包皮过长、包茎割不割真的没关系吗?

夏季到来,过长包皮及包茎造成“包皮垢”明显增多,时间一久导致包皮过长、龟头炎就不奇怪了,许多包皮过长、包茎的男性感觉下身瘙痒、龟头长小红疙瘩就是其典型症状。所以,尽早实施包皮包茎手术是十分必要的。男科专家总结了包皮过长、包茎的危害:

■诱发早泄:包皮原因会使下体黏膜的神经感觉过于敏感。

■不射精:不射精往往是包茎造成的。由于受到了皮肤的过分保护,下体丰富的神经传导性刺激、激发性兴奋的功能消失或减弱,达不到刺激强度,容易出现不射精。

■影响排尿功能:严重的包茎,开口狭小似针孔,尿液无法通畅排出,包皮会鼓起如小球,如此反复容易引发尿路感染。

■可能引发阴茎癌:研究表明,在一些包茎的患者,男性的包皮垢是

导致男性阴茎癌、女性子宫颈癌的重要原因之一。

■影响龟头的正常发育:一些包茎的患者,如果出现反复的尿道口感染,就容易造成包皮和龟头黏膜的粘连,影响龟头的正常发育,严重的会出现龟头畸形。

■诱发下体头包皮炎:下体长期积聚污垢与包皮垢,成细菌繁殖生长温床,引起发炎而红肿疼痛。

做包皮包茎手术,选择国家男科重点新技术

被潍坊男性亲切誉为“潍坊男人的4S店”的潍坊长安男科引进的无痕包皮美容术作为“国家男科重点新技术”,是一种完全符合生殖卫生及疾病预防、保健的手术,与传统技术相比具有以下技术优势:

①该术式采用射流式麻醉技术,

全程无痛,睡梦中完成手术;

②手术全过程微创,无需缝合,术后没有疤痕、外观完美;

③术后无需卧床休息,能沐浴,不影响工作、学习;

④术后能有效提高性功能2倍以上。

相关链接

潍坊长安男科前沿男科技术

1、新一代智源肽技术—治疗急性慢性前列腺炎、增生:中科院郭应禄院士研发的国家男科重点新技术,以“起效快、疗程短、不复发”备受患者称赞。

2、背神经标准化手术—治疗早泄:淘汰传统背神经技术,该技术获得国际泌尿外科及男科专家的鼎力推荐;安全、快速、微创,只需10分钟即可重振雄风。

3、阴茎背深静脉包埋术—治疗阳痿及勃起功能障碍:该技术术后几乎无任何并发症,在京沪三甲医院男科备受青睐,是目前治疗阳痿最好的技术。

4、无痕包皮包茎美容术:淘汰传统包皮包茎手术的“一刀切”模式,以“术后无疤痕充分满足审美需求”、“术后更加灵动自然”、“有效提升性功能2—5倍”三大技术突破被评为国家男科重点新技术。

5、阴茎自体组织安全延长术—解决生殖器短小、发育不良:该技术术后一般可有效增长2—5厘米,增粗效果明显。安全、无痛苦、造型美观、无副作用,大大提高夫妻生活质量。

6、精子体内优化技术:应用法国梅里埃精子显微检测设备及中西医结合治疗,有效治疗精子质量差、精子活力低下、少精、弱精、死精、精子不液化。

广大男性朋友如有男科方面健康问题,请到位于潍坊市东风东街原八一宾馆的长安男科进行咨询,也可拨打24小时热线2703333或登陆www.cankyy以及通过专家QQ在线4002125287进行咨询。

潍坊长安男科

潍坊男人的4S店

治早泄

欧式阴茎背神经阻滞术 有效提高性生活5~20分钟

看男科,我只相信长安

- 该技术是一种超微创手术,获得国际泌尿外科及男科专家的鼎力推荐。
- 手术只需在皮肤开一个2毫米左右、0.5毫米深的微小切口,分离出早泄敏感神经元,从而延长夫妻生活质量。
- 该手术安全、快速、微创、无痛,只需10分钟即可重振雄风。
- 潍坊长安男科18年专业男科品牌,已使上万例早泄患者告别“快男”尴尬和苦闷。

②了解男人更多的秘密 <http://www.cankyy.com>